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Emine-Ali Yeter Çok Amaçlı Eğitim Merkezi Açıldı
Çorlu Belediyesi tarafından hayata geçirilen ve merhum Emine-Ali Yeter ile Çorlu’nun hayırseverlerinin katkılarıyla inşa edilen Emine-Ali Yeter Çok Amaçlı Eğitim Merkezi gerçekleştirilen törenle açıldı. 
[bookmark: _GoBack]Çorlu Kaymakamı Murat Eren, Tekirdağ Büyükşehir Belediye Başkanı Candan Yüceer, Tekirdağ CHP Milletvekilleri Nurten Yontar ve İlhami Özcan Aygun, CHP PM Üyeleri Ecevit Keleş ve Berker Kesen, Çorlu Belediye Başkanı Ahmet Sarıkurt, Çorlu Belediye Başkan Vekili Hasan Toprak, Çorlu İlçe Milli Eğitim Müdürü Hüseyin Erdoğan, Çorlu İlçe Jandarma Komutanı Engin Türk, Tekirdağ Baro Başkanı Egemen Gürcün, Tekirdağ CHP İl Başkanı Şenol Özgür Taşmerdivenli, Çorlu CHP İlçe Başkanı Cüneyt Akar, Çorlu Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı İzzet Volkan, Çorlu Kent Konseyi Başkanı Hülya Perin, Tekirdağ belediye başkanları, belediye başkan yardımcıları, belediye meclis üyeleri, muhtarlar, önceki dönem belediye başkanları, kamu kurum ve kuruluş temsilcileri, sivil toplum kuruluşlarının temsilcileri, basın mensupları, öğrenciler ve vatandaşlar katıldı.
Saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın okunmasıyla başlayan program 75. Yıl Mustafa Kemal Anaokulu öğrencileri tarafından şiir okunmasıyla devam etti. Ardından anaokulu öğrencileri tarafından müzikli ve danslı gösteri sergilendi. Gösteri izleyicileri tarafından büyük alkış aldı.
Öğrencilerin gösterilerinin sona ermesiyle Çorlu Belediye Başkan Yardımcısı Hakan Öztürk tarafından proje ve aşamaları hakkında detaylı bilgi verildi.
Sonrasında kürsüye çıkan Çorlu Belediye Başkanı Ahmet Sarıkurt, “Bu merkez, çocuklarımızı eğitmenin ötesinde, toplumu bilinçlendirme ve eşit fırsatların sunulması adına önemli bir adımdır.” dedi.
“Ailemin Emeklerine Vefa Borcumdur”
Açılış töreninde konuşan Çorlu Belediye Başkanı Ahmet Sarıkurt konuşmasında şunları söyledi: “Çok önem verdiğim bu kıymetli proje, 2019-2024 başkanlık seçim vaatlerimden biriydi. Yapımına bir önceki dönem başladık, ancak o dönemde bitirmek nasip olmadı. Kısmet bugüneymiş. Bu projeyi tamamlamak sadece bir vaadi yerine getirmek değil, aynı zamanda köklerime, ailemin emeklerine ve Bulgaristan’dan göç ederek gelen atalarımıza olan vefa borcumdur. Onların çabaları ve emekleri, bizlerin bugünlere gelmesini sağladı. 
“Göçün Zorluklarını İyi Bilirim”
Bu projeyi hayata geçirmek, geçmişimize duyduğum saygının bir ifadesi ve çocuklarımızın daha aydınlık bir geleceğe ulaşması için üstlendiğim önemli bir görev. Ben Bulgaristan göçmeni bir ailenin çocuğuyum. Göçün zorluklarını, ailelerin nasıl yıprandığını iyi bilirim. Ancak bu zorluklara rağmen dedelerimiz, babalarımız yılmadan çalıştı ve bizler bugüne geldik. Eğer bugün ben Çorlu Belediye Başkanı olarak karşınızdaysam bu onların çabası sayesinde oldu. Ali amcam da çok çalıştı, mücadele etti ve bugün Çorlu’muzun çocuklarına değerli bir miras bıraktı.
“Çorlu’nun Her Bir Çocuğu Benim Evladımdır”
Bu eğitim merkezi, çocuklarımızın eğitim yolunda büyüyeceği, öğrenip gelişeceği çok kıymetli bir yuva olacak. Her projemizi hayata geçirmeye çalışırken kendime bazı sorular soruyorum:
Attığımız adımlar, çocuklarımızın daha iyi bir yaşam sürmesine gerçekten vesile olabilecek mi?
Çocuklarımız için daha iyi bir dünya yaratmak adına gerçekten bir şeyler yapıyor muyuz? 
İşte bu sorular, bu projeyi hayata geçirirken bana en fazla ilham veren unsurlar oldu.
Çünkü Çorlu’nun her bir çocuğu benim için sadece bir evlat değil, yarının umut dolu neslini temsil ediyor. Onların eğitimine yapılan her katkıyı, yarınlara atılan en kıymetli adım olarak görüyorum. Bu yüzden, çocuklarımızın daha parlak bir gelecek inşa edebilmeleri adına eğitimi her şeyin önünde tutuyorum.
Biliyoruz ki, güçlü bir geleceğin temeli ancak sağlam bir eğitimle atılır. Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün dediği gibi, ‘Eğitimdir ki bir milleti ya özgür, bağımsız, şanlı, yüksek bir topluluk hâlinde yaşatır ya da esaret ve sefalete terk eder.’.
“Hayırseverlerimize Teşekkür Ediyorum”
Bu eğitim yuvasının temelinde yatan değerler, eğitime olan inanç, çocuklarımıza daha iyi bir gelecek sunma arzusu ve tabii ki büyük bir hayırseverliktir. Merhum Emine ve Ali Yeter’in bu eğitim merkezine katkıları her zaman minnetle anılacak. Vefatlarından önce bu hayali gerçekleştirmek istediler ve biz de bugün bu hayalin gerçekleşmesine tanıklık ediyoruz.
Ayrıca eğitim merkezinin yapımına katkı sağlayan 57 hayırseverimiz var. Bugün onlar da aramızda. Kendilerine teşekkürlerimi sunuyorum. Teşekkür belgelerini de ayrıca takdim edeceğim.
Hayırseverlerimize, eğitime verdikleri katkılardan dolayı teşekkür ederken buradan bir kez daha çağrıda bulunmak istiyorum: Şehrimizin hayırseverlerini okul yapmaya davet ediyorum. Çocuklarımızın geleceği için hep birlikte daha fazlasını yapmalıyız. Unutmayın, biz bir olunca, birlik olunca her şeyin var bir çaresi!

“Çorlu’muzun Her Mahallesine Eşit Hizmet Götürüyoruz”
Bildiğiniz üzere, Çorlu’muzda eğitim alanındaki sorunlar, özellikle yıkılan okulların yerine yenilerinin inşa edilmemesi, önem verdiğim bir konu. Atatürk İlkokulu’nda yıkılan binanın yerine, belediye meclisinden aldığımız karar doğrultusunda 5 derslikli bir ek bina inşa ediyoruz. 
Çorlu’muzun her mahallesine eşit hizmet götürmek için çıktığım bu yolda, başta Roman vatandaşlarımız olmak üzere tüm dezavantajlı hemşehrilerimize hizmet verecek önemli bir eğitim merkezi kurduk. Bu merkezin alt katındaki sınıflarda annelerimize eğitim fırsatları sunarak onları meslek sahibi yapmayı hedefliyoruz. Böylece, herkesin eşit fırsatlara sahip olduğu bir toplumu inşa etmeyi amaçlıyoruz. Çocuklarımızı eğitmekle kalmayıp toplumu da bilinçlendireceğiz. 
“Eğitime Büyük Katkı”
Bu eğitim yuvasını İlçe Millî Eğitim Müdürlüğü ile kıymetli bir iş birliği içinde hayata geçirdik. Çorlu İlçe Millî Eğitim Müdürü Sn. Hüseyin Erdoğan’a ve ekibine gönülden teşekkür ediyorum. İmzalanan protokoller ile bu merkezin 75. Yıl Anaokulu olarak hizmet verecek olması, Çorlu’muzun eğitim altyapısına yapılan büyük bir katkıdır. Marmara Üniversitesi’ne de katkılarından ve değerli iş birliğinden dolayı teşekkür ediyorum. İlerleyen süreçte, Çorlu Halk Eğitimi Merkezi de bu iş birliğine dahil olacak ve projemiz daha da büyük anlam kazanacak.
Ayrıca, Tekirdağ Valisi Sn. Recep Soytürk’e de teşekkür etmek istiyorum. Kendisi göreve geldiğinden beri Çorlu’muzun eğitim sorunlarına yönelik önemli adımlar attı. Çorlu’muzun eğitim altyapısının gelişmesi için birlikte çalışmaya devam edeceğiz.
Bu açılış töreni vesilesiyle, bu merkezin yapımında emeği geçen herkese, özellikle de merhum Emine ve Ali Yeter’e minnettarız. Onların hayırseverliği, Çorlu’muzun çocuklarına ışık ve azim olacak.
“Çorlu’muza ve Çocuklarımıza Hayırlı Olsun”
Bu kıymetli projenin hayata geçirilmesinde emeği olan değerli bağışçılarımız Emine-Ali Yeter başta olmak üzere, Çorlu İlçe Millî Eğitim Müdürü Sn. Hüseyin Erdoğan’a, Marmara Üniversitesi’ne ve Okul Öncesi Öğretmenliği Ana Bilim Dalı Öğretim Görevlisi Dr. Sn. Elif Küçükoğlu’na, Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğümüze, belediye meclis üyelerimize ve katkıda bulunan herkese şükranlarımı sunuyorum. Emine-Ali Yeter Çok Amaçlı Eğitim Merkezi’miz Çorlu’muza hayırlı ve uğurlu olsun…”
Çorlu Belediye Başkanı Ahmet Sarıkurt’un ardından sırasıyla Tekirdağ Büyükşehir Belediye Başkanı Candan Yüceer, Tekirdağ CHP Milletvekili Nurten Yontar, Tekirdağ CHP Milletvekili İlhami Özcan Aygun, Çorlu Kaymakamı Murat Eren kürsüye çıkarak konuşma yaptı. 
Konuşmaların ardından protokol üyelerinin de katılımıyla Emine-Ali Yeter Çok Amaçlı Eğitim Merkezi kurdele kesme töreni ile açıldı.
Protokol üyeleri ve misafirlerle okulu gezen Ahmet Sarıkurt, projeye dair konuklara bilgi aktardı. 
Bağışçılara Teşekkür Belgesi Takdim Edildi
Son olarak 57 bağışçıya teşekkür belgeleri takdim edildi. Emine-Ali Yeter Çok Amaçlı Eğitim Merkezi’nin hayata geçirilmesi için bağışta bulunan değerli bağışçılar; Adem Darçın, Ali Topçu, Atılım Beton, Bayındır Kereste, Berke Tekstil, Bülent Bektaş, Canan-Mesut Öğülmüş, Caner Eken, Ceyhun Zelzele, Cuma Özgenç, Çağatay Elektrik Malz. Taah. İnş. İth. İhr. San. ve Tic. Ltd. Şti., Çağrı Elektrik, Derya Tuğla, Emel-Ahmet Bayram, Engin Sarıca, Ersin Danış, Ertan Acar, Filiz-Kamer Dağ, Hasan Toprak, Hüsamettin Dalkılıç, İbrahim Akyüz, İmpaz Kum A.Ş., İsmail Gül, İsmail Güven, İsmail Korkut, İzzet Volkan, Kamile-Suat Eren, Kemal İnan, Kervancı İnşaat, Mahmut Kırcalı, Mahmut Polat, Metin Akgün, Muammer Gürpınar, Mustafa Eren Aydın, Nusret Tekin, Nüvit Kırçuval, Ode Yalıtım, Öncü Grup, Renal Rehkan, Sağlamtaş Beton, Sefer Bayram, Sefer Kalkan, Sıddık Aydın, Sinan Gül, T4 Mühendislik, Termo Teknik, Türkan-İlhan Bayramoğlu, Ubeyt Aytaç, Uysal Yapı İnşaat A.Ş., Yaşar Narinoğlu, Yusuf Gümüş ve Zeki Uzun’a Çorlu Belediye Başkanı Ahmet Sarıkurt tarafından bağışları dolayısıyla tek tek teşekkür edildi ve günün anısına hatıra fotoğrafı çektirildi.
Açılış töreninin tamamlanmasıyla program sona erdi.
